

VELKÝ VÝBĚR TEXTILU PRO CELOU RODINU ZA NÍZKÉ CENY

- bundy
- mikiny
- svetry
- rifle
- kalhoty
- halenky
- trička
- boty
- bytový textil
- a jiné

CENY OD 30 Kč/ks

Čtvrtek 31.10. BOSKOVICE
Sokolovna 9:30 - 17:00

Další akce: středa 27.11. BOSKOVICE
Sokolovna 9:30 - 17:00

PŘIJÍTE SE PODÍVAT, URČITĚ SI VYBERETE.

WEAR KATTY s.r.o.
www.wear-katty.cz, telefon: 602608709

ZRCADLO

BLANENSKA A BOSKOVICKA

ročník 7 číslo 22 úterý 29. října 2013 cena 12 Kč / předplatné 10 Kč

VPO Protivanov

OKNA PRO VÁS SPOKOJENÝ ŽIVOT

PLASTOVÁ • HLINÍKOVÁ
OKNA & DVEŘE

800 280 800

www.vpo.cz

Pořádáte nevšední akci? Děje se u vás něco zajímavého? Volejte: 774 408 399 Pište: redakce@zrcadlo.net

HLEDÁME REALITNÍ MAKLÉŘE PRO BLANSKO A BOSKOVICE

Nabízíme:

- Velmi dobré provizní podmínky
- Možnost získání dalších provizí za úvěry vypořádání závazků a exekucí na domech
- Bezkonkurenční podporu v regionální inzerci
- Inzerci na největších realitních serverech
- Kancelář v centru Blanska a Boskovic
- Podpora specializované advokátní kanceláře
- Nabídka mnoha bank na úvěry a hypotéky
- Nezkušené v začátcích povedeme
- Vhodné pro absolventy – NÁSTUP IHNEDE

Požadujeme:

- Min. střední odborné vzdělání
- Komunikační a obchodní schopnosti
- Uživatelská znalost PC (Word, Excel)
- Aktivní řidič – vlastní auto
- Ochotu učit se novým věcem

Zájemci pište na e-mail
jiri.zidu@seznam.cz

ŠKOLY

Burzy středních škol v regionu

Speciální přílohu naleznete na stranách 11 až 14.

Výlov Olšovce trval tentokrát tři dny



Výlov. Od soboty do pondělí probíhal v Jedovnicích tradiční výlov rybníku Olšovce. Kromě prodeje ryb byl součástí výlovu i oblíbený jarmark, kde mohli zájemci nakoupit regionální produkty nebo ochutnat rybí speciality. Foto Radim Hruška

Volby v okrese vyhrála ČSSD následovaná komunisty

Radim Hruška
Bohumil Hlaváček

Blansko a Boskovicko - Sociální demokraté ovládli předčasné volby. A to na republikové úrovni i v Jihomoravském kraji, potažmo blanenském okrese. V našem okrese získala druhý nejvyšší počet hlasů komunistická strana následovaná uskupením ANO 2011, lidovci, TOP 09, Úsvitem přímé demokracie Tomia Okamury a sedmičku stran, které se dostaly do poslanecké sněmovny, uzavírají občanskí demokraté.

V řech čísel vypadají výsledky voleb v našem okrese následovně – ČSSD 26,34%, KSČM 16,06%, ANO 2011 15,83%, KDU-ČSL 12,56%, TOP 09 6,98%, Úsvit přímé demokracie Tomia Okamury 6,26% a ODS 5,57%. Starostové pro Jihomoravský kraj 5,86% hlasů. V praxi to znamená, že z blanenského okresu se do sněmovny dostali dva kandidáti, starosta Blanska Lubomír Toufar (ČSSD) a Zuzka Bebarová Rujbrová (KSČM). K volbám dorazilo v našem okrese celkem 64,31 procent voličů, kteří odevzdali 55 594 platných hlasů.

Vítěz voleb je v blanenském okrese stejný jako před třemi



Volby v Šebetově.

Foto Jaroslav Oldřich

růky, tedy sociální demokraté. Letos získali oproti roku 2010 o necelé jedno procento hlasů víc. Kromě vysokého počtu hlasů komunistů nezapomněli voliči ani na nové uskupení ANO 2011 Andreje Babiše, které tak lze označit skokanem roku. Na opačném konci pomyslného žebříčku stojí naopak občanskí demokraté, kteří si pohoršili o zhruba deset procent.

A jak to vypadalo ve volebních místnostech? V jedné

z nich, v blanenské Základní škole Dvorská zasedl jako její doyen jedenasedesátiletý Michal Král. A nebylo to poprvé. „Myslím, že je to v mém životě potřetí,“ vzpomíná. Jak obratem došlo, bylo tentokrát složitější se do ní dostat. Byl o tuto práci totiž velký zájem. Proč? „Bohužel si myslím, že šlo o peníze, které za tuto, řekněme otevřeně, ne zase tak náročnou činnost, její členové inkasují,“ pokrčil rameny.

Pokračování na str. 5

Knihovna získala krajské ocenění

Blansko - Krajská zemská knihovna se stala 24. října dějištěm setkání a ocenění nejlepších knihoven regionu. Ocenění převzala i Anna Čumová, která se stará o knihovnu v Brťově-Jenčích a v této pozici působí už čtyřicet let.

„Za tuto dobu se snažila vychovat ze všech dětí pravidelně čte-

naře. Knihovna je sice umístěna v malých prostorách, které jsou v místní MŠ, ale paní knihovnice pořádá pravidelné besedy nejen pro děti, ale i pro dospělé,“ uvedla Helena Jalová, vedoucí regionálního oddělení blanenské knihovny a dodala. „Knihovna je díky iniciativně Anny Čumové plně automatizovaná a připojená k systému

Městské knihovny Blansko. Je tedy možné si v on-line katalogu dohledat jednotlivé tituly. My si její práci velmi vážíme, a proto jsme se rozhodli ocenit ji na krajském fóru, a proto Anna Čumová převzala ocenění především za dlouholetou, kvalitní a pravidelnou práci se čtenáři a kladný přístup k modernizaci a automatizaci knihovny.“ (ama)

Jedovničtí bojují v soutěži o titul Alej roku 2013

Jiří Židů

Jedovnice - Těžce zkoušenou silniční alej mezi Jedovnicemi, Lažánkami a Rudicí přihlásily děti ze Základní školy Jedovnice společně se studenty ze Střední průmyslové školy v Jedovnicích do soutěže o Alej roku 2013. Smyslem nominace bylo upozornit na tuto významnou krajinnou dominantu Jedovnic a získat finanční prostředky na její obnovu.

V roce 2010 postihla zdejší oblast velká kalamita, která zasažila několik desítek tisíc hektarů porostů, včetně Jedovnické aleje. Nejvíce byla postižena



Foto Dominik Franc

vedlejší obec Rudice, kde byl dlouhou dobu i zákaz vstupu do lesa. Na jednu z chat v blízké rekreační oblasti kolem rybníka Olšovce spadlo pět stromů. To dokládá sílu větru, který se zdejší krajem prohnal. Celkem bylo nutné zpracovat cca padesát tisíc kubiků padlého dřeva, což byla největší kalamita za třicet let. V menším rozsahu vítr vyvrátil stromy v Jedovnické aleji i v následujících dvou letech.

Zvláštností této nejdelší aleje v Moravském krasu je skutečnost, že zasahuje do katastrů tří obcí, a to Jedovnice, Lažánky a Rudice. Téměř dva kilometry dlouhý stromořadí je druhově poměrně různorodé. Z asi dvou set stromů tvoří většinu lípy a jany, ale najdeme zde i horské javory a javory mléče. Při odbočce na Rudice roste několik vzácnějších jilmů. Nejmohutnější z nich

má obvod kmene 380 centimetrů. Vůbec největším stromem v celé aleji je ale lípa rostoucí u autobusové zastávky na kraji Jedovnic s obvodem kmene skoro pět metrů.

Nejstarší stromy v této aleji mohou ještě pamatovat rybník Podvorský, který se skoro po čtyři století rozkládal v pánvi západně od Jedovnic a jehož břehy končily skoro u dnešní silnice, kterou alej lemuje. Však měl taky v roce 1807 úctyhodnou rozlohu téměř dvaadvacet hektarů.

Odborníky z Výzkumného ústavu Silvia Taroucy pro krajinu a okrasné zahradnictví v Průhoncích aktivita žáků a studentů oslovila natolik, že nabídli provedení zimního odběru roubů z vybraných stromů v aleji a jejich následné dopěstování do stromků vhodných k dosazení aleje. Pokračování na str. 4

Prodal chráněného jestřába

Boskovicko - Z trestného činu neoprávněné nakládání s chráněnými volně žijícími živočichy je podezřelý osmatřicetiletý muž z Boskovicka. Ten totiž začátkem letošního roku našel zraněného jestřába lesního, kterého nejprve ošetřil, ale poté jej přes internet prodal jinému muži za pět set korun. Jestřáb lesní je však druhem, který je přímo ohrožen vyhynutím nebo vyhobením a obchodovat se s těmito ptáky dá tedy jen na základě speciálních výjimek. Tu muž neměl.

„Za tento trestný čin hrozí muži, jenž dravce prodal, trest odnětí svobody až na tři roky. Ze stejného trestného činu se pravděpodobně může zodpovídat i druhý muž, který si dravce koupil,“ uvedla blanenská policejní mluvčí Iva Šebková. (hrr)

ISSN 1802-3509



22

9 771802 350006

DĚJE SE V REGIONU

Jedovničtí bojují v soutěži
o titul Alej roku 2013

Pokračování ze str. 1

Žáci a studenti uvítají i další pomoc při obnově Jedovnické aleje. Kromě podpory v hlasování v anketě Alej roku 2013 by přivítali také informace od pamětníků a staré fotografie aleje a jejího okolí, které mohou poslat na e-mailovou adresu jedovnickaalej@seznam.cz. Internetové hlasování na adrese www.alejroku.cz končí 11. listopadu a Jedovnická alej je v přehledu nominovaných alejí uvedena jako Alej Lažánky – Jedovnice.

Nemocnice Blansko bude
vzdělávat logopedy

Blansko - Ambulance klinické logopedie v Nemocnici Blansko získala akreditaci ve svém oboru jako specializované školící pracoviště a staly se tak jedním ze tří pracovišť v České republice, které splnily přísná kritéria Ministerstva zdravotnictví, a kterým byl tento status přiznán.

„Udělení akreditace předcházelo dlouhodobý proces, při kterém musely být splněny bezpečnostně-technická kritéria, požadavky na vybavení ambulancí a vytvoření edukačních a propagačních materiálů pro vnitřní i vnější potřebu nemocnice. Stávající zaměření péče se nemění. I nadále bude intervence poskytována dětské i dospělé klientele, pacientům na jednotlivých lůžkových odděleních Nemocnice Blansko, stejně jako poradenství široké veřejnosti. Novým úkolem bude poskytovat praktické vzdělávání logopedům připravujícím se na samostatnou práci bez odborného dohledu,“ vysvětlila mluvčí nemocnice Kateřina Ostrá. (hrr)



Pro radost. Olešnický kulturní dům hostil přehlídku dětských pěveckých sborů Zpíváme si pro radost. Foto Jana Hrušková

Strom splněných přání

Blansko - Pomalu se blíží adventní doba. Snad každý z nás přemýšlí o tom, jak bude trávit Vánoce a co všechno je třeba stihnout, aby byly šťastné a spokojené. Kolik a jakých dávků je třeba koupit svým nejbližším. Vždyť co je krásnějšího než rozzářené oči dětí u stromčku se spoustou dávků. A je snad hřejivější pocit než ten, že rozdáváte radost? Jestliže sdílíte tento názor, zastavte se od 18. listopadu do 12. prosince v blanenské restauraci Punkva, kde bude stát Strom splněných přání. Je to strom, kam jsme umístili toužebná přání dětí, žáků Základní školy speciální v Blansku, pro které Vánoce vždy ponosou nádech kouzel a které věří, že jim Ježíšek jejich přání určitě splní. Jsou totiž dětmi na celý život.

Staňte se i vy takovým Ježíškem a pomozte rozvířit radost v dětských očích. Stačí jen utrhnout jedno z přání a sami, nebo s přáteli ho splnit. Zabaleno a označeno jménem dítěte, pro které je určen, pak dárek přinést zpět do restaurace, kde si je vyzvedne pracovník naší školy. A pak už zavoní zvoneček na „Speciálce“ a oči všech našich žáků budou upřeny na stromček, pod kterým, jak doufají, leží jejich splněné přání. Nám, kteří s našimi dětmi, ke kterým osud nebyl zrovna laskavý, po celý rok pracujeme, pak nastane krásný okamžik sdílet s nimi jejich radost. Tu radost, kterou dokáže dát jen splněné přání. Přejeme všem našim „Ježíškům“ krásné svátky a za naše žáky předem děkujeme.

Kolektiv zaměstnanců Základní školy speciální v Blansku



Výstava. Arboretum Šmelcovna v Boskovických patřilo V. Regionální výstavě ovoce, ovocných a okrasných dřevin. Foto Jaroslav Oldřich

Radim Hruška

Blansko - Hejtmán Michal Hašek a prezident Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR Jiří Horecký předali v úterý 22. října ředitelce SENIOR centra Blansko Lence Dražilové certifikát Značka kvality v sociálních službách, který tato příspěvková organizace Jihomoravského kraje získala.

Certifikát představuje hodnocení sociálních zařízení, které je založené na takzvaném udělování hvězd v jednotlivých oblastech posuzovaných pouze z jednoho úhlu pohledu - samotného seniora, respektive uživatele této sociální bytové služby.

„Mám radost, že právě SENIOR centru, tedy organizaci zřizované Jihomoravským krajem se podařilo získat maximální počet pěti hvězd a dosáhnout nejvyššího počtu bodů udělených v historii certifikace. Ukazuje se tak, že záměr Jihomoravského kraje zlepšit péči o seniory navýšením kapacity domovů pro seniory ve všech okresech jižní Moravy a zvýšení kvality jejich služeb je smysluplný a má již konkrétní výsledky,“ uvedl hejtmán Michal Hašek.

Devizou certifikátu je srozumitelnost pro laickou veřejnost a potenciální zájemce. Jedná se o hodnocení sociálních služeb výhradně z pohledu uživatele či jeho rodiny. „Hodnotící proces, směřující k získání certifikátu.

SENIOR centrum Blansko
získalo ocenění

Foto archiv

Je zaměřen na pět oblastí - ubytování, stravu, volný čas a kulturu, partnerství a konečně péči. Těchto pět oblastí posuzují nejen tři odborní komisaři, kteří mají bohatou praxi v sociálních službách, ale do hodnocení se zapojují také samotní uživatelé služby a jejich rodinní příslušníci. Ti jsou postupně dotazováni formou

řízených rozhovorů a písemných dotazníků zaměřených na spokojenost s danou službou,“ uvedla ředitelka zařízení Lenka Dražilová.

SENIOR centrum Blansko se ucházelo o certifikát Značka kvality od jara letošního roku a téměř půl roku se na něj připravovalo. O udělení certifikátu požádalo

zařízení pro obě své registrované služby - Domov pro seniory a Domov se zvláštním režimem. V srpnu jej navštívili certifikátoři s cílem důkladně se seznámit s celým zařízením a jeho chodem. Při hodnocení získalo blanenské SENIOR centrum 940 bodů a dosáhlo tak nejvyšší počet bodů udělených v historii certifikace.

Škola má do konce roku plno zajímavých plánů

Blansko - Do konce roku čeká Střední školu gastronomickou v Blansku plno práce. Přípravu je akce, na které zve nejen své příznivce, ale i celou blanenskou veřejnost.

„Nejdříve nás v listopadu čekají Dny otevřených dveří. Snažíme se vždy zvolit takový termín, aby si každý našel čas na návštěvu u nás, letos se tedy uskuteční ve dnech 7. až 9. listopadu,“ uvedla ředitelka školy Marta Truhlářová. Protože škola právě slaví dvacáté výročí existence, nebude chybět malá expozice připomínající léta její existence. „Zajímavostí určitě

bude retrobar, v němž nabídneme zájemcům nejlepší drinky prověřené uplynulými ročníky barmanské soutěže, kterou pravidelně pořádáme,“ řekl Martin Jaglář, zástupce ředitelky školy.

Další akce bude patřit oslavám svátku sv. Martina. „Vstoupili jsme do nové formy spolupráce z blanenskou farností. Jako „provůzovatelé“ nové turistické atrakce, kterou je návštěva věže kostela sv. Martina s vyhlídkou na město, jsme připravili mimořádné prohlídky, které budou obohaceny o promítání programu o sv. Martinovi ve věži. Máme v plánu uspořádat i večerní prohlídky, protože

si myslíme, že nebude bez zajímavosti podívat se na noční Blansko. Abychom obsáhli co nejvíce našich odborností, bude ve věži i malá věžní kavárnička. Samozřejmě vše v režii našich žáků,“ dodal zástupce ředitele. V hlavní den oslav, ještě před příjezdem sv. Martina, bude otevřen i svatomartinský bar nabízející punč, medovinu i zimní čaj.

Na začátek prosince připravuje škola předvánoční akci. „Připojíme se k tradiční výstavě, která v prostorách Dělnického domu každoročně před vánocemi probíhá. Prodejná výstava ozdob a užitečných předmětů bude jako

vždy spojena s ukázkami jejich tvorby. Naši studenti provedou návštěvníky výstavou a pochlubí se i tím, co my dobře umíme, výstavou svátečních vánočních tabulí,“ uvedl Martin Jaglář. Připraveno bude občerstvení ve vánočním duchu a také tradiční studentský punč, který si už získal řadu příznivců. Žáci nabídnou i několik audiovizuálních prezentací s vánoční tematikou. „Nedílnou součástí této prosincové akce bude nejen literární kavárnička, ale především setkání absolventů školy, na které se už moc těšíme,“ dodala Marta Truhlářová. (ama)



Tradice. Rybáři o víkend kromě jedovnického Olšovce vylovili také rybník Korálek v Býkovcích.



Foto Magda Hrušková

S Adolfem Dudkem malovalo šest set dětí

Blansko - Při každém svém vystoupení přináší ilustrátor Adolf Dudek radost a úsměvy dospělým a hlavně dětem. Setkání s tímto ilustrátorem připravilo regionální oddělení Městské knihovny začátkem letošního října pro děti z Blanska, Bořitova, Jedovnice, Ostrova u Macochy a Vysočan.

Více než šest set dětí mělo příležitost seznámit se s prací ilustrátora a naučit se namalovat jednoduše kočičku, rybičku nebo jiné zvířátko.

Zajímavý a veselý ilustrátorův program dokáže nadchnout nejen malé i velké školáky. „V Ostrově u Macochy pozvala knihovnice na besedu nejen školáky. To někdy bývá problém, ale v sále místního

kina se sešlo mnoho dětí a vytvořila se tam nádherná atmosféra. Děti i maminky úžasně spolupracovaly,“ řekla Helena Jalová.

„Dozvěděli jsme se, že Adolf Dudek bude mít příští rok výročí. Jezdit za dětmi začal před deseti lety, bude to i dvacet let, co začal malovat a bude mít i životní jubileum. Do našeho regionu jezdí od roku 2005,“ řekla Helena Jalová z regionálního oddělení blanenské knihovny a dodala. „Tak jsme se rozhodli, že ho pozveme znovu. Děti, knihovníci i učitelé ho rádi vidí. Děti seznamuje s tím, kdo je ilustrátor, což dělá humoru formou, se smíchem. Malí posluchači si tak vryjí do paměti kdo je ilustrátor a kdo je Adolf Dudek.“ Marta Antonínová



Foto archiv

RIHO CZ, a.s. – přední výrobce akrylátových van, parních kabin, masážních systémů a sprchových koutů hledá kandidáta na pozici

GRAFIK

Požadujeme:

- ✓ úplné střední vzdělání
- ✓ znalost a zkušenosti s InDesign
- ✓ zkušenosti s přípravou tiskových podkladů (DTP)
- ✓ min. komunikativní znalost AJ
- ✓ řidičský průkaz sk. B
- ✓ nástup ihned

Nabízíme:

- ✓ dobré platové podmínky
- ✓ smlouva na dobu určitou s možností prodloužení
- ✓ zázemí zahraniční společnosti

Profesní životopis zasílejte na adresu:

RIHO CZ, a.s. Suchý 37, 680 01 Suchý
nebo přímo kontaktní osobě:
Ondřej Všetěčka, e-mail: vsetecka@riho.cz

RIHO

PODNIKATELSKÁ inzerce

Práce z domova, informace na tel.: 731 938 959.

Pronajmu byt 2+1 v Blansku na sídlišti Písečná (4. p. s výťahem, dům po rekonstrukci - nová lodžie, plastová okna). Cena: 8 000 Kč včetně inkasa. Volné od 1/2014. Tel.: 775 116 154 (po 17. hodině).

ŘÁDKOVÁ inzerce

PRODEJ

Prodám nepromokavou plachtu na auto, lehká, pevná,

odolná proti slunci i mrazu, na všechny typy os. aut, zesílený okraj s kovovými oky, nová v orig. balení, cena jen 390 Kč. Zašlu i na dobírku. Tel.: 776 168 887.

Prodám asi 200 různých mincí, Evropa a svět 20. stol., pouze dohromady, 3 Kč za ks. Na dobírku. Tel.: 776 168 887.

Prodám nový dětský notebook, mnoho výukových programů, Ideální dárek pro každé předškolní dítě! Cena 990 Kč. I na dobírku. Tel.: 776 168 887.

Prodám novou vložku do průtokového ohřívače PO35. Cena dohodou. Tel.: 737 565 661.

Nabízím letošní kvalitní med přímo od včelaře z čisté přírody Blanenska. Cena: 120 Kč/kg, po 1 nebo 5 kg. Po domluvě dovezu do Blanska a Boskovic. Tel.: 723 967 473.

Nabízím k prodeji minihoblovku HP200 s protahem, katr na pořez kulatiny domácí výroba. I samostatně. Tel.: 734 834 014.

Prodám staveništní rozvaděč. Tel.: 728 074 818.

Prodám srnčího ratlíka 2 fenky stáří 15 týdnů. Bez pp, hrová, krásná... Odběr ihned, cena dohodou. Tel.: 724 963 987.

Prodám velmi pěkný manažerský notebook, úhl. 36 cm, DVD, WiFi, Windows XP Professional, jako nový, jen 3 900 Kč. I na dobírku. Tel.: 604 961 269.

Prodám hvězdářský dalekohled - teleskop pro začínající astronomy, kompletní souprava včetně hledáčku, kompasu, stativu, nový v orig. balení, cena pouze 800 Kč. Mohu zaslat i na dobírku. Tel.: 604 961 269.

Prodám mobilní telefon NO-

KIA 6070, barevný displej, MMS, fotoaparát/kamera, FM rádio, infraport, organizér, java, hry, s novou nab., stříbrný, jako nový, ve 100 % stavu, jen 800 Kč. I na dobírku. Tel.: 604 961 269.

Prodám Škodu Fabia 1,4 MPI, 50kw, r. v. 2002. Najeto poctivých 56 000 km, garážovaná, pravidelný servis, 2. majitel. Koupeno v ČR, červená barva, pískované sklo, pěkná, spolehlivá. Zamykání řad. páky, tažné zař., střeš. nosič. TP do března 2014. Nové letní pneu – od srpna 2013. V ceně sada nových, nepoužitých zimních pneu včetně disků. Cena 65 000 Kč. Boskovice, tel. 605 347 702.

KOUPĚ

Koupím Škodu Felicii, nebo jakékoli levnější auto na dojíždění do zaměstnání. Za nabídky předem děkuji. Tel.: 722 138 665.

Hledám ke koupi rodinný dům v Boskovicích nebo ve Svitávce. Tel.: 607 458 509.

Hledám ke koupi byt 2+3+1 v Boskovicích nebo ve Svitávce. Tel.: 773 962 105.

Koupím rodinný dům v Boskovicích nebo okolí Boskovic. Tel.: 720 358 721.

Koupím staré housle, violu, cello, kontrabas i velmi poškozené. Proším nabídněte. Tel.: 728 279 034.

Koupím byt 1+1 v Boskovicích. Do ceny 800 000 Kč platba v hotovosti. Tel.: 773 568 099.

POTŘEBUJI rychle koupit menší domek v okrese Blansko, klidně i k rekonstrukci, ale s menší zahrádkou a parkováním. Zastávka IDS nutností. Platím ihned. Hlavně rychle. Tel.: 722 344 828.

PRONÁJEM

Pronajmu byt 3+1 v Blansku - Zborovicích, celý po re-

ÚVĚRY
pro živnostníky a podnikatele

30.000 až 300.000 Kč

- ✓ Startovací úvěr
- ✓ Překlenovací úvěr
- ✓ Účelový úvěr

Cím více dokumentů dodáte, tím lepší cenu získáte!

Volejte ZDARMA
800 303 330

www.ProVasePodnikani.cz

SLUŽBY

PŮJČKY

HYPOTÉKY
EXEKUCE I DRAŽBY
VÝKUP NEMOVITOSTÍ

pracujeme pro více investorů

739 443 544

Palackého třída 159, Brno
www.dinero.cz

Kontakt na inzerci:

Magda Hrušková
777 008 399

inzerce@zrcadlo.net

www.zrcadlo.net

RESTAURACE *vás srdečně zve na*

Svatomartinské hodování

pondělí 11. 11. – neděle 17. 11. 2013

aneb týden s mladým moravským vínem a vybranými gastronomickými sezónními lahůdkami

Od 11.11. (11:00 hodin) do 17.11. - Svatomartinské nápoje

prodej Svatomartinských vín Víno Mikulov (bílá, růžová, červená)
+ speciálně zařazený Svatomartinský speciál 13° - ihlavský ALT Bier

Od 14.11. do 17.11. - Svatomartinské menu

Předkrm

- Kachní játra na cibulce podávaná v bramborové lokši
- Jemná husí paštika podávaná s rybízovým želé, opečené tousty

Polévka

- Husí kaldoun s játrovým knedlíčkem

Hlavní chod

- Husí roláda plněná sušenými švestkami, žemlí a jádry vlašských ořechů podávaná na dušeném zelí z červené řepy a variací domácích knedlíků
- Konfitované husí stehno s jablky a pomeranči podávané na dušeném dýňovém a karamelovém zelí a variací domácích knedlíků
- Přírodní husí prsa plněná jablky marinovaná v zázvoru a medu s bramborovými dukátky

Salát

- Pestrý listový salát s konfitovanými husími prsy na pomerančích podávaný s opečenou bagetou s bylinkovým máslem

Dezert

- Bramborové lokše s povídky sypané mákem, přelité máslem

Nabídku pro vás připravil tým kuchařů: Roman Kopečný a Josef Hovorka

Kontakty restaurace: kopecna@wellnesskurim.cz, mobil: 734/346451

www.wellnesskurim.cz



Tělocvičná jednotka Sokol Boskovice
zve všechny příznivce dechové hudby

ve čtvrtek 7. 11. 2013 v 19.00 hodin
do velkého sálu Sokolovny v Boskovicích na

4. posezení s Boskovickou kapelou

nazvané

Boskovická kapela hraje to nejlepší z české a moravské dechovky.



K poslechu i tanci zahraje Boskovická kapela s kapelníkem

Zdeňkem Jindrou

a jako host vystoupí známý zpěvák a moderátor

pan Karel Hegner,

který bude celý večer uvádět a některé písničky společně se zpěváky kapely také zazpívá.

Vstupné dobrovolné, občerstvení zajištěno.

kalendář akcí

úterý 29. října

AKCE

Blansko – Dům dětí a mládeže v 8 hod.: Halloweenské prázdniny s pře-spáním.
Blansko – Církev Slovo života v 11 hod.: Prodej dětského oblečení.

KINA

Blansko ve 20 hod. Machete zabíjí.
Boskovice v 19.30 hod. Carrie.

středa 30. října

AKCE

Blansko – Klub Ulita v 19 hod.: Koncert Ivo Jahelky.

KINA

Blansko ve 20 hod. Machete zabíjí.
Boskovice v 19.30 hod. Carrie.

čtvrtek 31. října

AKCE

Blansko – Klub Ratolest v 10 hod.: Jak zvládat problémové situace v ro-dině, odborná přednáška.
Blansko – Klub důchodců v 15 hod.: Senioři jako účastníci provozu na pozemních komunikacích, beseda.
Boskovice – Dům dětí a mládeže v 17 hod.: Halloween s lampionovým průvodem.
Boskovice – Zámecký skleník v 19 hod.: Koncert Jamese Harriese.

KINA

Blansko ve 20 hod. Filmový klub: Všichni dobří rodáci.
Boskovice v 19.30 hod. Filmový klub: Rozbitý svět.
Doubravice v 18 hod. Nanga Parbat.

pátek 1. listopadu

AKCE

Blansko – Dřevěný kostelík v 17.30 hod.: Slavnost všech svatých.
Blansko – Knihovna v 18 hod.: „Verše křídou“ – autorské čtení s Petrou Badinovou z Ivančic.
Blansko – Muzeum v 19 hod.: Hudba na blanenském zámku – Aneta Šudáková, Helena Fialová, zahájení cyklu.
Blansko – Křesťanské centrum v 19 hod.: Kód Bible, dokumentární film.
Blansko – Dělnický dům ve 20 hod.: HALLOWEEN party – na Dělněák.
Blansko – Klub Dukla ve 21.30 hod.: Halloween, tradiční strašidelný večer plný překvapení.

KINA

Blansko ve 20 hod. Enderova hra.
Boskovice v 17 hod. Zataženo, občas trakaře 2. (3D)
Boskovice v 19.30 hod. Metallica: Through The Never. (3D)
Šebetov v 19.30 hod. G.I. Joe: Odveta.

sobota 2. listopadu

AKCE

Blansko – Dřevěný kostelík v 17.30 hod.: Památka zesnulých se vzpomínkou na naše zemřelé.

KINA

Blansko v 17.30 hod. Rivalové.
Blansko ve 20 hod. Enderova hra.
Boskovice v 17 hod. Zataženo, občas trakaře 2.
Boskovice v 19.30 hod. Enderova hra.

neděle 3. listopadu

AKCE

Blansko – Dřevěný kostelík v 9 hod.: Slavnost reformace.
Blansko – Hřbitov ve 14.30 hod.: Pietní vzpomínka.
Lažánky – Hřbitov v 15 hod.: Vzpomínka a modlitba za zemřelé.
Letovice – Kulturní dům v 18 hod.: RH Big Band Letovice, Golden Big-Band Prague, koncert.
Klepáčov - Hřbitov v 15 hod.: Vzpomínka a modlitba za zemřelé.

KINA

Blansko v 15 hod. Zataženo, občas trakaře 2. (3D)
Blansko v 17.30 hod. Donšajni.
Blansko ve 20 hod. Enderova hra.
Boskovice v 17 hod. Zataženo, občas trakaře 2.
Boskovice v 19.30 hod. Enderova hra.

pondělí 4. listopadu

AKCE

Blansko – Mateřské centrum Paleček v 9 hod.: Znakování s miminky, ve 13 hod.: Babymasáže, v 16 hod.: Ať žijí duchové aneb Strašidel se nebojíme, tvoření pro rodiče s dětmi.
Blansko – Křesťanské centrum v 19 hod.: Kód Bible, dokumentární film.
Boskovice – Mateřské centrum ve 14 hod.: Tvořivá dílnička s Luckou.

KINA

Blansko ve 20 hod. Gravitace. (3D)

úterý 5. listopadu

AKCE

Blansko – Knihovna v 16.30 hod.: Poslechové odpoledne – Anna K.
Boskovice – Videosál kina Panorama v 15.30 hod.: Příběh jehlou vyprávěný, přednáška o historii výroby umělecké výšivky v Boskovicích.
Boskovice – Zámecký skleník v 19 hod.: Divadlo Ungelt: Poslední roman-ce.

KINA

Blansko ve 20 hod. METALLICA: TROUGH THE NEVER (3D).
Boskovice v 17 a 19.30 hod. Donšajni.

středa 6. listopadu

AKCE

Blansko – Klub Ulita v 17.30 hod.: Snow Film Fest 2013.
Blansko – Galerie města Blanska v 17.30 hod.: Co čekáme od života a co může život očekávat od nás?, tematický večer.

Boskovice – Mateřské centrum v 15.30 hod.: Klub dvojčat a vícerčat.
Boskovice – ZUŠ v 18 hod.: Matka a otec – démoni či andělé strážní?, přednáška.

KINA

Blansko ve 20 hod. Příběh kmotra.
Boskovice v 17 a 19.30 hod. Donšajni.

čtvrtek 7. listopadu

AKCE

Blansko – Náměstí Republiky v 8 hod.: Farmářské trhy.
Blansko – Klub Ratolest v 10 hod.: Seminář Zdravě s chutí.
Boskovice – Dům dětí a mládeže ve 13 hod.: Kimovka, zábavná hra.
Boskovice – Muzeum v 16 hod.: K zduaru obce a k slávě vlasti. Čtenář-ko-zpěvácký spolek Velen 1863, vernisáž výstavy.
Boskovice – Sokolovna v 19 hod.: 4. Posezení s Boskovickou kape-lou.
Letovice – Kulturní dům v 19 hod.: Z louže pod okap, divadelní před-stavení, hraje D. Homolová, M. Dolinová, V. Kratina a F. Tomsa.

KINA

Blansko ve 20 hod. Lásky čas.
Boskovice v 15 hod. Představení pro seniory: Donšajni.
Boskovice v 19.30 hod. Žena v kleci.
Doubravice v 18 hod. Před půlnocí.

pátek 8. listopadu

AKCE

Blansko – Knihovna v 18 hod.: Fotografie moravských jeskyní objek-tivem Petra Zajíčka, vernisáž výstavy.
Blansko – Budova Policie ČR v 17 hod.: Kdo je vidět, vyhrává aneb Den otevřených dveří na Dopravním inspektorátu.
Blansko – Křesťanské centrum v 19 hod.: Jak uniknout z pastí dluhů?, dokumentární film.
Boskovice – Hvězdárna v 19 hod.: Vzhůru ke hvězdám, večerní pozoro-vání oblohy.
Boskovice – Galerie Otakara Kubína v 18 hod.: Setkání s Milošem Štědrónem a hudbou.
Letovice – Galerie Domino v 17.30 hod.: Jaroslav Matějka obrazy, obrázky a malůvky, vernisáž prodejní výstavy.

KINA






Blansko ve 20 hod. Lásky čas.
Boskovice v 17 a 19.30 hod. U konce světa.
Šebetov v 19.30 hod. Pařmeni.

sobota 9. listopadu

AKCE

Blansko – Dům dětí a mládeže v 8 hod.: Dračí šleh – Drakiáda.
Blansko – ZŠ Dvorská v 16.30 hod.: Pochod podzimním lesem.
Blansko – Katolický dům v 17 hod.: SvatoMartinský FestKaťák.
Boskovice – Zámek ve 12 hod.: Svatohubertské slavnosti.
Letovice – Kulturní dům v 10 hod.: Michal je kvítko – Michal Nesvab-a, divadelní představení pro děti.
Moravský kras – Punkevní jeskyně v 16 hod.: Proved' se Punkevní jeskyní, netradiční prohlídka.
Olešnice – Kulturní dům ve 13 hod.: XVI. Setkání harmonikářů na pomezí Čech a Moravy.

„Co bys dělal, kdybys načapal manželku s cizím chlapem v posteli?“ „No co, nakopl bych mu psa (tajenka).“

 ŘÍMSKY 2505	HVĚZDA	ORAZÍTKO-VAT	 POŽERÁK	ČERVENÝ (NĚM.)	TAJENKA	PTÁK PÉVEC	 KOPIE	TELOCV. PRVEK	GLYCERID	TARTAR
ZKRATKA MIN. NÁRODNÍ OBRANY			VÁPENCOVÉ ÚZEMÍ				PALIVO			
NAKAŽLIVÁ CHOROBA			POLIBEK (SLOV.) VZ. SÍRNIKU VÁPENATEHO				POZEMEK JEDNOTKA ČASU			
2 X 10 MALÝCH PLAVIDEL										
LENÍK				ŘECKÝ BŮH VÁLKY FRANCOVKA				ŘÍMSKY 49 OBDÉLAVAT POLE		
 BICYKLY	MPZ ISLANDU ÚŽAS		KONEC OŘECHY				ZÁJMENO OSOBNÍ OBYVATEL HISPÁNIE			
KOUT (SLOV.)			MÍSTO ÚLOHA				EVROPAN VYPÁLENA ZNAČKA		VÝBAVY	POVZDECH
PŘEDLOŽKA			BLÁZEN ŘECKÉ PÍSMENO			STRACH OBKLADEK				
DVĚ MUŽSKÁ JMÉNA										
ZNAČKA PĚNY DO KOUPELE				TŘÍŠKA (SLOV.) STOKA					PŘEDLOŽKA ŽENSKÉ JMÉNO	
 MUŽSKÉ JMÉNO	ZKRATKA TELURU NÁROK		LEPIDLO CHUCHVALEC				NĚMECKÝ SKLADATEL SPOJKA			
ZKRATKA DOZORČÍHO PARKU			OHNUTÍ TRUPU LETADLA				ZNAČKA HLINIKU PEREJ		LYŽAŘSKÝ POZDRAV	RYTMICKÝ CELEK
SUMERSKÉ MĚSTO			HAJDY LOSOVÁNÍ			ROZKOŠ PAPOUŠEK				
DVĚ ŽENSKÉ ODĚVNÍ SOUČÁSTKY										
VYHYNULÝ NÁJEZDNÍK				BORKA			BAKTÉRIE			
DOLNÍ KONČETINA				DRAVÝ PTÁK			ŽENSKÝ HLAS			



Nabízíme čtyři pozemky k výstavbě RD v Černé Hoře v lokalitě Selkov, nalevo od silnice do Býkovic. Kompletní sítě - vodovod, kanalizace, plynovod, vedení nízkého napětí, veřejné osvětlení a komunikace. Pozemky mírně svažité, krásný výhled. Poslední čtyři volné pozemky 1.146 m², 1.208 m², 1.235 m² a 1.236 m².

Tel.: 774 408 399 Cena 800 Kč/m² + provize RK
www.bbnreality.cz



Pronájem obchodních prostor v Boskovicích v přízemí rekonstruovaného obchodního centra KRAS, nacházejícího se na rušné ulici v blízkosti středu města, k dispozici parkoviště pro zákazníky. Obchodní prostory jsou po dokončené rekonstrukci, výborný stav, podlaha z leštěné dlažby, plastová okna, hliníkové radiátory, vysoce svítivá spořivá zářivková svítidla, etážové topení /plyn/, vlastní měřiče el., vody, šatna s příručním skladem, sociální zařízení společné.

Tel.: 774 408 399 Cena 29 000 Kč/měsíčně + DPH
www.bbnreality.cz



Nabízíme k prodeji /pronájmu/ prostory vhodné pro podnikání, bydlení, kancelářské prostory, sklady, garáže, restaurace. Prostory jsou komplexně zrekonstruovány, ve výborném stavu, vytápění - plyn, el., dvůr, zahrada.

Cena k jednání: 7 900 000 Kč
Tel.: 774 408 399 www.bbnreality.cz



Prodej pozemků v Boskovicích vhodné k rekreaci. Celkem 9 699 m². Prodej pozemků jen v celku. Na pozemku se nachází rekreační chatka, která je zahrnuta v ceně.

Cena: 39 Kč/m²
Tel.: 774 408 399 www.bbnreality.cz



Prodej stavebních pozemků v Lipovci - cca 800 m². Rozvody NN, veřejné osvětlení, plynovod, vodovod, jednotná kanalizace, komunikace. Cca 150 m od MŠ a ZŠ, zdravotního střediska. Nádherný pohled do okolí, obec patří k oblastem s nejčistším vzduchem v ČR.

Cena za 1m²: 450 Kč + provize
Tel.: 774 408 399 www.bbnreality.cz



Prodej stavebního pozemku ve Vranové o výměře 756 m². V blízkosti Křetinské přehrady, čtyři minuty od Letovic. Veškeré sítě, včetně kanalizace, na hranici pozemku.

Tel.: 777 008 399 Cena: 449 000 Kč
+ provize RK, včetně právního servisu



Prilležitost pro investora
Prodej pozemku o výměře 980 m² v Benešově u Boskovic. Územním plánem určený k zástavbě bytovým domem /10 až 12 b.j./ Inženýrské sítě v dosahu do 5 m od hranice pozemku. Možnost dokoupení přilehlých pozemků vhodných pro zástavbu garážemi.

Cena: 400 Kč/m² + provize RK
Tel.: 774 408 399 www.bbnreality.cz



Cena již od 378 900 Kč.

Nový Golf Variant.

Přijďte si vyzkoušet o 59 % více prostoru pro váš aktivní život.

Variabilní zavazadlový prostor o objemu 605 litrů, 7 airbagů, automatická dvouzónová klimatizace nebo rádio s dotykovým displejem. To je jen zlomek toho, co vám v základní výbavě nabídne nový Golf Variant.

Kombinovaná spotřeba a emise CO₂: 3,9-5,31/100 km, 102-124 g/km.



PORSCHE
BRNO

Autorizovaný prodejce Volkswagen **Porsche Brno**

Řípská 13a, 627 00 Brno, tel.: 548 421 111, www.volkswagenbrno.cz, e-mail: info.brno1@porsche.cz